



sindikat  
novinarjev  
slovenije

Priloga 14

DOMOV

O NAS

KAJ DELAMO

INTERVJUJI

AVTONOMIJA

PROJEKTI

POVEZAVE

KONTAKTI

ENGLISH

**NOVICE**

iki zaposlenih v svetu RTVS med drugim opozarjajo na pravno zmedo

Novinarski sindikati podpiramo stavko delavk in d

## Generalni direktor RTV deli opozorila pred odpovedjo, stavkovnih pogajanj pa se izogiba

Objavljeno 14. oktobra 2022

Danes bi se moral nadaljevati pogajalski proces z namenom razrešitve stavkovnih zahtev novinarskih sindikatov na RTV Slovenija. Toda na pogajanjih ni bilo nobenega od predstavnikov pogajalske skupine na strani delodajalca. Namesto tega je v imenu vodstva na pogajanja prišel Tomaž Drozg, lastnik in predsednik uprave Adria Media. Po 12. krogih neuspešnih pogajanj med stavkajočimi in vodstvom javnega zavoda je predlagal neformalni sestanek, saj da ga je vodstvo RTV pred tem v polurnem razgovoru informiralo o dosedanjem poteku pogajanj. Generalni direktor RTV Andrej Grah Whatmough je sindikalno stran o spremembi v pogajalski skupini vodstva obvestil zgolj uro in pol pred začetkom današnjih pogajanj in dodal, da je Tomaž Drozg medijski strokovnjak in licencirani mediator. To je generalni direktor storil po tem, ko je sindikalna pogajalska stran zavrnila njegov predlog mediacije, ker bi s tem prekinili stavkovna pogajanja, poleg tega pa je vodstvo javnega zavoda ponujalo sestanek z mediatorjem, o katerem se strani sploh nista usklajevali.

Sindikalna pogajalska stran, ki je bila sklicatelj današnjega kroga pogajanj, je kot edino točko dnevnega reda predlagala »Preprečevanje pogajanj za sklenitev sporazuma in oviranje stavkovnih aktivnosti«, v okviru katere smo se hoteli pogovoriti o oviranju stavke, opozorilih pred odpovedjo, ki jih je dobilo 38 zaposlenih, med katerimi so člani stavkovnega odbora in delavski predstavniki, ter zahtevati njihov umik. Prav tako smo hoteli opozoriti, da sindikalna stran od vodstva ne dobiva gradiv, ki jih zahteva, prav tako svojega dela še ni začela opravljati delovna skupina, ki bi proučila kršitve delovnih obveznosti in poklicnih meril odgovorne urednice Informativnega programa TVS Jadranke Rebernik in v. d. urednika uredništva za nove medije MMC-ja Igorja Pirkoviča. Namesto da bi si vodstvo v skladu z zakonom o stavki prizadevalo za razreševanje stavkovnega spora, pogajalski proces še naprej ovira, tudi s tem, ko zaposlenim v času stavke pošilja opomine, zoper njih vodi kvazi disciplinske postopke in na javni televiziji zaposluje sodelavce glasil blizu SDS.

Današnja poteza generalnega direktorja, da za pogajanja na javni radioteleviziji pooblasti lastnika zasebne medijske družbe, kaže na njegovo nedoraslost funkciji vodenja javnega zavoda in razreševanju nakopičenih težav, ki so pripeljale do zdaj že večmesečne stavke novinarskih sindikatov. To razumemo tudi kot izogibanje soočenju s stavkajočimi, in to zgolj nekaj dni po tem, ko jim je z vročitvijo opozoril zagrozil z možnostjo odpovedi delovnega razmerja.



*Previous Story*

*Next Story*

**Stavkovni odbor na RTV: 38 opozoril pred odpovedjo je Podpora delavcev v rudarstvu in energetiki stavkajočim ničnih na RTV**

## INTERVJUJI

---



### **Pritiski na tisk – brez dobrih kadrov ni kakovostnih medijev**

Vabimo k poslušanju Vročega mikrofona radijske novinarke Tatjane Pirc (Val 202) o razmerah v tiskanih medijih.



### **Ana Lah: Z mojo zgodbo se lahko poistoveti kar nekaj novinarskih kolegov in kolegic**

O negotovosti ob iztekajoči se pogodbi o zaposlitvi, njenem delu, prekarnosti, razmerah v časopisni hiši Večer in pomenu dostojnih pogojev



sindikat  
novinarjev  
slovenije

[DOMOV](#)[O NAS](#)[KAJ DELAMO](#)[INTERVJUJI](#)[AVTONOMIJA](#)[PROJEKTI](#)[POVEZAVE](#)[KONTAKTI](#)[ENGLISH](#)**NOVICE**

»

Predstavniki zaposlenih v svetu RTVS med drugim opozarjajo na pravno zmedo

Novinarski sindikati podpiramo

## Generalni direktor RTV se izogiba pogajanjem s stavkajočimi

Objavljeno 4. novembra 2022

Danes je 166. dan stavke na RTV Slovenija in bi se morala nadaljevati pogajanja za razrešitev stavkovnih zahtev novinarskih sindikatov, ki od maja stavkamo za boljše delovne pogoje in dostojanstvo zaposlenih. A se je vodstvo RTV pogajanjem s stavkajočimi izognilo. Potem ko je generalni direktor Andrej Grah Whatmough na zadnji krog pogajanj s stavkajočimi zaposlenimi 14. oktobra poslal direktorja zasebne družbe Adria Media Tomaža Drozga, se na tokratni predlog sindikalne pogajalske strani, da pogajanja nadaljujemo danes, sploh ni odzval.

Kot edino točko dnevnega reda za danes sklicanih pogajanj je sindikalna stran kot sklicateljica tokratnega kroga predlagala »Preprečevanje pogajanj za razrešitev stavkovnih zahtev, 1. stavkovna zahteva: novinarska, uredniška in institucionalna avtonomija«. V okviru te smo hoteli znova opozoriti na posege vodstva v sindikalne aktivnosti in oviranje stavke, kot so se na zadnje zgodili na dan stavke 26. septembra. Vodstvo smo nameravali ponovno opozoriti na zlorabo opozoril pred odpovedjo 38 zaposlenim, med katerimi so tudi člani stavkovnega odbora in pogajalske skupine, sindikalni zaupniki, člani sveta delavcev in programskega sveta. Koordinacija novinarskih sindikatov RTV je vodstvo RTV pozvala, da opozorila umakne, saj jih razumemo kot trpinčenje in poskus discipliniranja ter utišanja izvoljenih delavskih predstavnikov in kritičnih zaposlenih. Prav tako smo hoteli opozoriti, da je sporno, da se v imenu vodstva javne institucije s stavkajočimi javnimi uslužbenci pogaja direktor zasebne medijske družbe.

Namesto da bi si vodstvo v skladu z Zakonom o stavki prizadevalo za razreševanje stavkovnega spora, pogajalski proces še naprej ovira in še naprej uničuje Informativni program javne televizije. Vodstvo RTV namesto zasledovanja javnega interesa in pluralnosti mnenj v programih TV Slovenija uveljavlja strankarsko propagando.

Generalni direktor RTV namesto, da bi opravljal svoje delovne obveznosti, kot so pogajanja s stavkajočimi in socialni dialog z reprezentativnim novinarskim sindikatom, v teh dneh »kot fizična oseba« aktivno organizira referendumsko kampanjo proti uveljavitvi sprememb zakona o RTV. Po našem mnenju je aktivna udeležba generalnega direktorja v referendumski kampanji o noveli zakona o RTV nadaljevanje propagande vodstva in reproduciranje stališč stranke SDS ter boja za lasten obstoj na položajih in izogibanje odgovornosti za programsko in kadrovske osiromašenje javnega medija.

Generalni direktor je hkrati podpisnik Pravil Radiotelevizije Slovenija za izrabo programskega časa za predstavitev mnenj o vprašanju zakonodajnega referenduma o noveli zakona o RTV, osebno je celo vabil goste v predreferendumske oddaje o javni RTV in v njih sodeloval tudi sam, kar je svojevrsten precedens in očitno preseganje pooblastil generalnega direktorja pri vsebinskem snovanju oddaj, ki so v pristojnosti novinarjev in urednikov. Medtem ko generalni direktor aktivno tvita proti spremembam zakona o RTV, se na pozive novinarskih sindikatov in dopise ne odziva. Vodstvo RTV tako nadaljuje s šikaniranjem kritičnih zaposlenih in diskriminacijo novinarskih sindikatov. Ignoranca vodstva RTV kaže na njegovo odločnost, da še naprej zasleduje parcialne strankarske interese, tudi z zaposlovanjem sodelavcev SDS-a in njegovih propagandnih glasil, ter s svojimi programskimi in finančnimi načrti največji javni medij spravi na kolena.

Vodstvo RTV smo pozvali, naj nam do 15. ure posreduje odziv in zahtevana gradiva, sicer bomo razumeli, da generalni direktor RTV krši zakon o stavki in enostransko preprečuje pogajanja za razrešitev stavkovnih zahtev, zaradi česar bomo prisiljeni uporabiti pravna sredstva.

Pogajalska skupina novinarskih sindikatov RTV Slovenija



*Previous Story*

**DNS aktivno v kampanjo za spremembo zakona o RTV**

*Next Story*

**Boj za dostojanstvo zaposlenih na RTV se nadaljuje**

## INTERVJUJI

---



### **Pritiski na tisk – brez dobrih kadrov ni kakovostnih medijev**

Vabimo k poslušanju Vročega mikrofona radijske novinarke Tatjane Pirc (Val 202) o razmerah v tiskanih medijih.

---



sindikat  
novinarjev  
slovenije

[DOMOV](#)[O NAS](#)[KAJ DELAMO](#)[INTERVJUJI](#)[AVTONOMIJA](#)[PROJEKTI](#)[POVEZAVE](#)[KONTAKTI](#)[ENGLISH](#)**NOVICE**[Orja k odstopu](#)[Predstavniki zaposlenih v svetu RTVS med drugim opozarjajo na pravno zmedo](#)[Novinarski sindikat](#)

## Na javni radioteleviziji povozili socialni dialog in kolektivna pogajanja

Objavljeno 16. decembra 2022

**V novinarskih sindikatih smo za Aneks št. 14 h Kolektivni pogodbi JZ RTV Slovenija izvedeli šele z njegovo objavo v Uradnem listu 9. decembra, o njem se kot socialni partner in tudi podpisnik zavodske kolektivne pogodbe nismo imeli možnost pogajati, ker so ga pred nami skrbno skrivali in pripravili v tajnosti. Predsednika predsedstva dveh sindikatov in generalni direktor javnega zavoda so prekršili načela poštenega, odprtega in transparentnega kolektivnega dogovarjanja. Več določb aneksa je pravno spornih, finančno in materialno škodljivih za javni zavod in večino zaposlenih. Podpisnike aneksa, generalnega direktorja RTV Slovenija ter predsednika predsedstva Sindikata delavcev radiodifuzije Slovenija in Sindikata kulturnih in umetniških ustvarjalcev RTV, obtožujemo neodgovornega, protipravnega in etično nesprejemljivega ravnanja, malomarnega do zaposlenih, javnega zavoda in javnosti.**

Po proučitvi sklenjenega aneksa v novinarskih sindikatih ugotavljamo, da so poleg postopkovnih nepravilnosti pri njegovem sprejemanju vprašljive zlasti z aneksom določene visoke odpravnine in odškodnine za vodstvene in vodilne kadre RTV Slovenija, ki bodo morali po sprejeti zakonski noveli oditi ali pa se vrniti na svoja prejšnja delovna mesta. Po 7. členu aneksa naj bi jim pripadalo 20 njihovih povprečnih bruto plač, delavcem, ki se razporedijo na staro delovno mesto, pa sedem njihovih povprečnih plač. Poleg odpravnin, ki se očitno nanašajo na novo zaposlene delavce v visoke plačne razrede in na različne mandatne funkcije, aneks predvideva še pogodbeno kazen v višini 15-kratnika plače dotičnega v primeru, da bo odpuščen kot tehnološki presežek ali v nasprotju s predpisi.

Po naši oceni je povsem očitno, da je diskriminatorni sistem odpravnin sprejet izključno za varovanje in okoriščenje vodilnih in vodstvenih kadrov ter na novo zaposlenih kadrov, zvestih trenutnemu vodstvu, v strahu pred sistemskimi spremembami, ki jih vodenje in upravljanje javnega zavoda uvaja na referendumu potrjena zakonska novela. Po naši oceni zato obstaja tveganje oškodovanja javnega zavoda za dober milijon evrov. Na drugi strani opozarjamo, da so do 10 plač odpravnine upravičeni tehnološki viški zaposlenih, ki jih zavod odpušča ne glede na produkcijske potrebe, če so se pripravljene predčasno upokojiti. Zanje sicer velja, da bi po z aneksom začasno suspendiranih določbah morali prejeti do 20 plač odpravnin.

Podpisniki aneksa so nadalje v njegovem 6. členu presegli tudi pristojnosti, ki jih imajo pri urejanju pogodb o zaposlitvi za delo, ki ga delavec dejansko opravlja. Na RTV Slovenija so namreč številni delavci pogodbeno razporejeni na manj zahtevna dela, kot jih dejansko opravljajo.

Novinarski sindikati opozarjajo, da so navedene kršitve pogodb o zaposlitvi v pristojnosti delodajalca, ureja jih zakon in ne morejo biti predmet urejanja s kolektivno pogodbo.

Ne nazadnje se podpisniki aneksa hvalijo, da so z njim povišali plače podvrednotenih delovnih mest. V novinarskem sindikatu ugotavljamo, da je tudi po navedeni uskladitvi še 59 delovnih mest, na katerih zaposleni RTVS prejemajo plačo, ki je pod zakonsko določeno minimalno plačo. Zato si bomo za vse med drugim prizadevali uresničiti stankovno zahtevo, da se povišajo plače v spodnji tretjini. Opozarjamo tudi, da smo generalnemu direktorju 17. novembra posredovali predlog za sklenitev aneksa, ki bi upošteval dogovorjena povečanja plač in drugih stroškov dela, ki so bila sprejeta na pogajanjih z vlado za celotni javni sektor v oktobru. Toda od generalnega direktorja do danes nismo dobili odgovora. Tudi zastopnika sindikata, ki sta podpisala škodljivi aneks številka 14, bi že morala izpolniti navedeno predpisano obveznost. Namesto tega pa je sledilo njuno v resnici protisindikalno ravnanje, ki je v veliki meri podprlo škodljivo ravnanje in varovanje tudi finančnih koristi aktualnega vodstva RTV.

**V novinarskih sindikatih se zavezujemo, da bomo uporabili vsa pravna sredstva, da škodljive posledice aneksa preprečimo, vztrajali pa bomo tudi pri nadaljnjem boju za kolektivne interese vseh poklicnih skupin, ne glede na njihovo članstvo v sindikatih.**

Koordinacija novinarskih sindikatov RTV Slovenija

Sindikat novinarjev Slovenije



*Previous Story*

**Nedopustne grožnje DUTB novinarskemu poklicu in skupnim prostorom**

*Next Story*

**Sindikalizem je treba postaviti na glavo**

## INTERVJUJI

---





sindikat  
novinarjev  
slovenije

[DOMOV](#)[O NAS](#)[KAJ DELAMO](#)[INTERVJUJI](#)[AVTONOMIJA](#)[PROJEKTI](#)[POVEZAVE](#)[KONTAKTI](#)[ENGLISH](#)**NOVICE**

Svet delavcev RTV in novinarski sindikati pozivamo v. d. generalnega direktorja k odstopu

Predstavniki zaposlenih v sv

## Vodstvo RTV s cenzuro nad pravico do stavke

Objavljeno 20. junija 2022

Stavkovni odbor, ki je na dan stavke pripravil neokrnjen in neskrajšan program vseh dnevnoinformativnih oddaj na Televiziji Slovenija, pa tudi tematsko oddajo Tednik ugotavlja, da sta generalni direktor Televizije Slovenija Andrej Grah Whatmough in odgovorna urednica informativnega programa TVS Jadranka Rebernik grobo posegla v obliko naše stavke.

Tako kot 23. maja 2022 smo tudi današnji stavkovni dan zastavili v smislu nujenja vseh ključnih informacij dneva, to pa smo želeli nadgraditi z opozorili na položaj in pomen javne RTV v slovenskem prostoru. S tem, ko sta generalni direktor in odgovorna urednica skrajšala dnevnoinformativne oddaje na nekaj minut in prepovedala produkcijo današnje oddaje Tednik, sta nam onemogočila izvajanje stavkovnih aktivnosti, kot smo jih napovedali vodstvu ob začetku stavke. To pa je oviranje stavke, ki je ena od temeljnih in ustavnih pravic delavcev, organiziranih v sindikat, in je kaznivo dejanje po 200. členu Kazenskega zakonika.

S prepovedjo predvajanja Tednika in skrajšanjem dnevnoinformativnih oddaj bo nastala resna programska škoda, pomeni grob poseg v novinarsko in uredniško avtonomijo, s cenzuro pa je okrnjena tudi pravica javnosti do obveščnosti.

Posebej ostro obsojamo izrecno prepoved snemanja Aleksandra Čeferina, predsednika Evropske nogometne zveze, za katerega smo si prizadevali že zelo dolgo časa. Pogovor s to izjemno zanimivo in svetovno vplivno osebnostjo je bil zastavljen aktualno, v manjšem delu pa bi se dotaknili tudi Čeferinovega odnosa do vloge in pomena javne RTV. Stavkovni odbor odločno zavrača poskuse generalnega direktorja, da bi krivdo za razpadanje kadrovske in organizacijske strukture Informativnega programa TV Slovenija in krizo uredniške avtonomije naprtili pogajalski skupini novinarskih sindikatov. Znova poudarja, da je za reševanje nevzdržnih razmer v Informativnem programu TVS odgovoren izključno on ne glede na potek pogajanj o stavkovnih zahtevah. Prav njegovo sprenevedanje v pogajanjih pa je stavkovni odbor prepričalo v odločitve za nadaljevanje stavkovnih aktivnosti. Obsojamo tudi grožnje vodstva RTV, da bodo stavkajočim v času stavke izplačali samo prispevke, in zahteve po seznamih stavkajočih.

Generalnega direktorja zato pozivamo, naj nemudoma preneha zavajati javnost ter zaposlene, jih ustrahovati ter sejati nered v ustanovi, ki jo vodi. Danes dopoldne smo pozvali tudi zastopnike ustanovitelja, državnega zbora, kot je to predvideno z drugim odstavkom 4. člena Zakona o stavki, naj se vključi v pogajanja za sporazumno reševanje nastalega spora.

**VABLJENI NA NOVINARSKO KONFERENCO PRED RTV MED 14.00 IN 15.00 TER NA SHOD OB 19.00 ZA JAVNI RTV NA TRG REPUBLIKE.**

Stavkovni odbor novinarskih sindikatov na RTV Slovenije



*Previous Story*

**Generalni direktor Andrej Grah Whatmough dan pred stavko znova manipulira in zavaja**

*Next Story*

**Svet delavcev na RTV generalnega direktorja pozval k odstopu**

## INTERVJUJI



### **Pritiski na tisk – brez dobrih kadrov ni kakovostnih medijev**

Vabimo k poslušanju Vročega mikrofona radijske novinarke Tatjane Pirc (Val 202) o razmerah v tiskanih medijih.





## Ana Lah: Z mojo zgodbo se lahko poistoveti kar nekaj novinarskih kolegov in kolegic

O negotovosti ob iztekajoči se pogodbi o zaposlitvi, njenem delu, prekarnosti, razmerah v časopisni hiši Večer in pomenu dostojnih pogojev



## Helena Milinković: Ta boj je dal zaposlenim samozavest pri delu in samozavest, da se borijo za svoje pravice

Potem ko s(m)o novinarski sindikati na RTV Slovenija za danes napovedano nadaljevanje stavkovnih aktivnosti začasno preložili, sta bili

### PRIJAVA NA NOVIČNIK

Vaše ime

Vaš e-naslov

Pošlji prijavo

PRIJAVA NA NOVICE

E-pošta

SPREMLJAJ NAS



ISKALNIK

Type keywords...

DELI PO SPLETU

Strinjam se, da na elektronski naslov ob



vsaki na novo objavljeni novici na spletni

strani SNS prejmem obvestilo.

Prijavi se ›